



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 005/2018 DPq/ PROPESPG/UNIFAP

PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Pesquisa, comunica a prorrogação das inscrições para a obtenção de cotas de bolsas no âmbito do Programa Institucional de Iniciação Científica em nível de ensino médio, compreendendo a modalidade PIBIC-EM/CNPq, e informa novo cronograma do processo de seleção, conforme abaixo:

Onde se lê:

9. PRAZOS

Quadro II - Demonstrativo referente aos prazos editalícios.

Divulgação do edital	de 04 de maio a 02 de junho de 2018
Período de inscrições	18 de maio a 02 de junho de 2018
Análise e seleção das propostas	de 04 a 15 de junho de 2018
Divulgação do resultado preliminar	até 22 de junho de 2018
Recebimento de recursos	até 3 DIAS ÚTEIS após divulgação do resultado preliminar, horário de atendimento do DPQ.
Divulgação do resultado final	até 15 de julho de 2018
Indicação do bolsista pelo orientador no DPq	de 01 a 07 de agosto de 2018

Leia-se:

9. PRAZOS

Quadro II - Demonstrativo referente aos prazos editalícios.

Divulgação do edital	de 04 de maio a 02 de junho de 2018
Período de inscrições	18 de maio a 15 de junho de 2018
Análise e seleção das propostas	de 18 a 22 de junho de 2018
Divulgação do resultado preliminar	até 29 de junho de 2018
Recebimento de recursos	até 3 DIAS ÚTEIS após divulgação do resultado preliminar, horário de atendimento do DPQ.
Divulgação do resultado final	até 15 de julho de 2018
Indicação do bolsista pelo orientador no DPq	de 01 a 07 de agosto de 2018

Macapá-AP, 07 de junho de 2018.

**PROF. DR. ALAAN UBAIARA BRITO
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESQUISA
PORTARIA N° 1583/2014**

**PROFA. DRA. HELENA CRISTINA SIMÕES
PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PORTARIA N° 1324/2014**